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Frissítés:

A Szeged vasútállomásról 18:01-kor és 20:01-kor Hódmezővásárhelyre induló (33056-os és 33058-as számú),
valamint a Hódmezővásárhely állomásról Szegedre 18:08-kor induló (33057-es) vasútvillamos műszaki hiba miatt
nem közlekedik.

Frissítés: 18:10-kor

Várhatóan fél hétre fejezik be a felsővezeték helyreállítását. A Hódmezővásárhelyről Szegedre 18:31-kor induló
lesz este az első teljes útvonalon közlekedő vasútvillamos. Addig még pótlóbusz szállítja az utasokat a szegedi
városi szakaszon.

Frissítés: 15:30-kor

A Szeged vasútállomásról 16:01-kor Hódmezővásárhelyre induló (33054-es) vasútvillamos Rókus állomásig nem
közlekedik, pótlóbusz sem indul helyette. Rókus állomásról 16:20-kor indul a tram-train Hódmezővásárhelyre.

Frissítés: 13:55-kor

A baleset és a felsővezeték-szakadás miatt a Rókus állomásról Hódmezővásárhelyre 14:20-kor és a
Hódmezővásárhelyről Szegedre 15:08-kor induló (33052-es, 33053-as számú) vasútvillamos nem közlekedik.
Az óránként közlekedő tram-train járatokat vehetik igénybe az utasok.

A szegedi városi szakaszon a felsővezeték helyreállításáig -várhatóan 18 óráig - közlekednek pótlóbuszok.

Frissítés - 12:04-kor
Hódmezővásárhely és Rókus vasútállomás között közlekednek a vasútvillamosok. A Rókus állomástól
12:57-kor induló tram-train már közlekedik Hódmezővásárhely vasútállomásig, nem kell pótlóbusszal utazni a
Szegeden kívüli szakaszon.
    A szegedi városi szakaszon a felsővezeték helyreállításáig -várhatóan 18 óráig - közlekednek
pótlóbuszok. Késő estig hosszabb menetidőkre lehet számítani.  

Frissítés: A szegedi városi közlekedésben baleset és felsővezetékszakadás miatt nem közlekednek a
vasútvillamosok. Az utasokat a társaság pótlóbuszokkal szállítja.

Ez kihatással van a Hódmezővásárhely–Szeged Rókus közötti vasútvillamosok közlekedésére is. A
Hódmezőváráshelyről Szeged felé 11:31-kor  induló járat helyett a teljes útvonalon pótlóbusszal kell utazni.
Rókusnál másik autóbuszra kell átszállniuk az utasoknak.  

A Hódmezőváráshelyről Szeged felé 11:31-kor és a Szegedről Hódmezővásárhelyre 12:38-kor induló járatok helyett a
teljes útvonalon pótlóbusszal kell utazni. Rókusnál másik autóbuszra kell átszállniuk az utasoknak.  

Frissítés: A tram-train járatok Hódmezővásárhelyről csak Szeged Rókus állomásig közlekednek és onnan indulnak
vissza a korábbi baleset és műszaki okok miatt.

Előzmény: Szeged belvárosában a Boldogasszony sugárúton a Hódmezővásárhelyről Szegedre tartó
33009-es számú vasútvillamos összeütközött egy személygépkocsival. A helyszínelés és műszaki mentés
ideje alatt Anna kút és Szeged vasútállomás között pótlóbuszok szállítják az utasokat.

A vasútvillamosok a délelőtti órákban megnövekedett menetidővel, rövidebb útvonalon közlekednek,
járatkimaradásokra is számítani kell. A járatok Hódmezővásárhelyről csak Szeged Rókus állomásog
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közlekednek és onnan indulnak vissza. 

[1]

MÁVINFORM
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/teljes-utvonalon-kozlekednek-vasutvillamosok 

Hivatkozások
[1] https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/baleset.jpg?itok=GPh4gxzE

2. oldal (összes: 2)

https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/baleset.jpg?itok=GPh4gxzE
https://www.mavcsoport.hu/mavinform/teljes-utvonalon-kozlekednek-vasutvillamosok
https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/baleset.jpg?itok=GPh4gxzE

